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ATA  DA 1ª  REUNIÃO       ORDINÁRIA
DA COMISSÃO ESPECIAL DE DIREITO
DE  ENERGIA   DA  ORDEM  DOS
ADVOGADOS DO BRASIL –  SEÇÃO DE
GOIÁS,  NO  EXERCÍCIO  DE  2022,
REALIZADA EM 17/03/2022.

Aos dezessete dias de março do ano de dois mil e vinte dois (17.03.2022), às dezenove
horas  (19h),  na  Sede  Administrativa  da  OAB/GO  com  transmissão  simultânea  pelo
aplicativo  Zoom  Vídeo  Communications,  foi  instalada  a  1ª  Reunião  Ordinária  da
Comissão Especial de Direito de Energia da Ordem dos Advogados do Brasil, Seção de
Goiás, no exercício de 2021, sob a Presidência do Dr. Gill Marcos de Oliveira. Estiveram
presentes  e  justificaram ausência  os  membros conforme lista  de presença anexa.  1.
VERIFICAÇÃO DE QUORUM DE ABERTURA. Verificada a existência de quórum, o
Presidente  do  Dr.  Gill  Marcos  de  Oliveira,  declarou  aberta  a  reunião.  2.  LEITURA,
DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DA  ATA  DA  REUNIÃO: restou  deliberado  pelos
presentes que a presente ata será lida e aprovada no início da próxima Sessão Ordinária. 3.
COMUNICADOS DA PRESIDÊNCIA  3.1  O  Dr.  Gill  Marcos  de  Oliveira,  após  os
cumprimentos iniciais, informou que esta reunião inaugural dos trabalhos no ano de 2022
seria utilizada para a apresentação dos membros e conhecimento das matérias as quais
seriam relevantes para as discussões e trabalhos da Comissão.  4. ORDEM DO DIA: 4.1
EXPEDIENTES: Ato contínuo passou-se às apresentações e sugestões de temas. A Dra.
Luana, propôs que a comissão se aprofunde no tema do Biogás. Dra. Jordana, propôs que a
Comissão  se  aprofunde  em melhorar  o  diálogo  com a  distribuidora.  Dra.  Jéssica,  Dr.
Victor Hugo e Dr. Levy, se apresentaram. Dr. Ricardo, propôs que a comissão discuta a
produção  de  energia  através  de  biomassa.  Dra.  Ingrid,  propôs  discussões  sobre  CO2,
biogás, hidrogênio, geração distribuída. Dra. Thais, propôs discussões sobre o mercado do
biogás. Dr. Thiago Nepomuceno, propôs que a Comissão faça contribuições nas Consultas
Públicas da ANEEL, bem como traga para debates sobre os procedimentos comerciais da
distribuidora  o  Gerente  de  Energia  da  AGR  e  sobre  o  
Novo Marco Regulatório do Gás o Presidente da AGR. Dra. Cláudia, propôs discussões
acerca do novo marco da Geração Distribuída.  Dr. Thyago Gualberto, propôs discussões
acerca da Resolução nº 1000/2021 da ANEEL. O Dr. Gil, propôs discussões acerca das
regras  sobre  recadastramento  e  os  procedimentos  da  ENEL/GO,  bem  como  sobre  o
empréstimo  às  distribuidoras.  Dra.  Luana,  teceu  comentários  acerca  do  Projeto  de
sustentabilidade  energética  da OAB. Dra.  Jéssica,  sugeriu a divulgação aos colegas  do
interior  e  aos  entes  públicos  das  atividades  da  comissão.  Dra.  Jordana,  propôs  a
apresentação do trabalho da Comissão junto aos Conselheiros Seccionais que representam
o  interior. 4.2.  PROCESSOS  COM  JULGAMENTO  INICIADO:  nenhum 4.3.
PROCESSOS COM JULGAMENTO ADIADO:  nenhum.  4.4.  JULGAMENTO DE
PROCESSOS/PAUTA  DO  DIA:  4.4.1  CONHECIMENTO:  nenhum.  4.4.2
JULGAMENTO: nenhum.  5.  COMUNICAÇÕES  DOS  PRESENTES:  nenhum.  6.
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ENCERRAMENTO: O Presidente da Comissão Especial de Direito de Energia, Dr. Gill
Marcos de Oliveira, declarou encerrada a reunião agradecendo a presença de todos. Eu,
Dra. Cláudia Arantes Ferreira Simões de Lima , Secretária-Geral da CEDE da OAB/GO,
lavrei  a  presente  ata  que lida e  aprovada será assinada  por  mim e pela  Presidente  da
Comissão.
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